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〇８番 黒田結大君 

 泉中学校３年、黒田結大です。私は、行橋市の街灯整備について、質問します。 

最初にお聞きします。私の住んでいる泉校区内の街灯の現状を教えてください。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 執行部に答弁を求めます。 

 市長。 

〇市長 田中純君 

 お答えを申し上げます。正確な数字を申し上げます。現在、市内には８５９９灯の防

犯灯が設置されています。その内訳としては、蛍光灯が５０８５灯、ＬＥＤが３５１４

灯となっています。 

 また、黒田議員の居住している泉校区の防犯灯については、１７０７灯が設置をされ

ています。その内訳としては、蛍光灯が１０８９灯、ＬＥＤが６１８灯となっています。

なお本市では、今ある防犯灯で蛍光灯よりもコストが安い、長持ちするということで、

全部ＬＥＤに換えるという計画を昨年度から１０年計画でやろうということでスタート

して、毎年大体５００灯ずつくらいを蛍光灯からＬＥＤに換えている最中です。 

 そして議員のおっしゃった場所については、来週中にも職員をやりますので、黒田議

員は、ここの防犯灯が足りないというような場所を、職員に指摘をしてください。そう

したら普通の防犯灯についてのルールでは、町内会で話し合って、そして町内会の区長

さんが行政のほうに依頼に来るというのが大体のルールですけれども、黒田議員が毎日

通っている場所がそういう場所であるということを、我々は、この議会で教えていただ

いたので、その旨については、一つの指摘があったということで、職員のほうから区長

さんに必要であれば、お願いをしていこうかと思っています。 

 それから、あと１点重要なことは、暗くて危険だなと、この道を通るのは危険だなと

いう場合は通らないで、回り道して安全な道を通ってください。議員御指摘のように暗

くて子どもにとっては、ちょっと危険かなと思うような箇所は、正直市内にも何箇所か

ありますので、そういった場合は回り道してでも、人けのある安全な道路を当面は通っ

ていただいて、後々あそこに防犯灯が必要だというようなことを、お父さんなりお母さ

んなりから区の区長さんにお願いして付けてもらう、そういうような段取りを踏んでく

れるといいかと思います。以上です。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 黒田議員。 

〇８番 黒田結大君 

 泉校区内にたくさんの街灯が付いていることは分かりました。しかし、まだ街灯がな

い場所もあると思います。 
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 例えばコスタに向かう大きな橋の下みちには、人通りも少なく街灯がない場所もあり、

塾の帰りに通るときは怖く感じます。 

 街灯のない暗い道は、事故や事件が起こる可能性も考えられます。街灯を増やしてい

ただければ安心して通ることができるので、街灯を付けるように検討していただけませ

んか。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 執行部に答弁を求めます。 

 市長。 

〇市長 田中純君 

 お答えします。前の質問でお答えしたように、そういう箇所があれば、お父さん、お

母さんを通じて、区長さんにお願いをして、それから行政のほうにというかたちで、そ

のルートが普通のルールですので、そういった感じでルートを通せば、大概の場合は、

住民の安全性が一番重要ですので、役所のほうが、そんなのはできませんというような

ことはまずないと思います。 

 そして今回の件は、この議会で議員が発言をいただいたので、その箇所につきまして

は、来週にでもすぐに職員をやって、実際の状況を見たうえで判断させますので、よろ

しくお願いいたします。以上です。 

〇議長 礒元樹恵琉君 

 黒田議員。 

〇８番 黒田結大君 

 以上で質問を終わります。ありがとうございました。 

  




